

de mediu și mai ales al relațiilor de producție) și de egalitate a tuturor oamenilor, reprezintă un dogmatism care este contrar speciei și naturii.

Principiul marxist: "Ființa determină conștiința" este combătut de național-socialism prin realizarea: "Conștiința determină ființa în cadrul posibilităților determinate de materialul ereditar" (idealismul valorilor în loc de materialismul filosofic); principiul marxist: "Istoria este istoria luptelor de clasă" este respins de realizarea național-socialistă: "Istoria este istoria luptelor rasiale".

Marxismul, la fel ca și creștinismul timpuriu la vremea sa, a fost inițial unul dintre instrumentele sionismului în încercarea sa de a domina lumea și a servit controlului sionist asupra mișcării muncitorești. Cu toate acestea, la fel ca și creștinismul, s-a eliberat de rolul său servil în politica de putere după preluarea puterii de către Stalin, fără a putea, desigur, să se rupă de toate influențele iudaismului. Mai târziu, de altfel, marxismul s-a dezintegrat într-o multitudine de curente concurente și a devenit chiar baza statală a două, foarte puținele, națiuni suverane: Albania și Coreea de Nord. Anterior, acest lucru a fost valabil și în China lui Mao și în Cambodgia Khmerilor Roșii (a se vedea și suveranitatea).

Cu toate acestea, după sionism și capitalismul liberal, marxismul rămâne al treilea inamic principal al mișcării național-socialiste mondiale. Mai mult, național-socialismul este moștenitorul istoric al mișcării muncitorești, care a fost cândva și, în parte, este încă sub influența marxistă.

70 - ORGANIZAREA ÎN MASĂ

Organizațiile de masă, ca și organizațiile de front, sunt organizații ale comunității de convingeri a Frontului Nou, concepute pentru a atinge obiective politice specifice și/sau pentru a influența anumite grupuri și straturi sociale. Acestea nu sunt însă organizații național-socialiste care se luptă pentru a ajunge la putere, așa cum arată strategia Frontului Nou, ci asociații care trebuie să mobilizeze cât mai mulți oameni - de asemenea și mai ales pe cei care nu sunt național-socialiști - cu ajutorul intereselor personale și al nemulțumirilor lor în anumite domenii. Oriunde oamenii sunt nemulțumiți, afectați și indignați, trebuie să existe și național-socialiști care să preia această nemulțumire, să o susțină și să o organizeze și, în acest scop, să înființeze organizații de masă sau să coopereze cu cele existente pentru a câștiga influență.

Organizațiile de masă sunt astfel unelte și instrumente ale tacticii politice a Frontului Nou. Ele nu servesc la câștigarea de noi adepți pentru național-socialism, ci la influențarea național-socialiștilor în luptele politice, sociale și culturale și în procesele de fermentare din prezent - în cazuri extreme, fără ca tovarășii poporului, prinși într-o organizație de masă, să fie conștienți în mod corespunzător de această influență.

Există două tipuri de organizații de masă, cele fondate și/sau controlate de cadre național-socialiste și cele care au apărut independent, în care aceste cadre doar colaborează și se luptă pentru influență. Scopul este de a crea o organizație de masă controlată încă de la început. Dar acolo unde acest lucru nu pare posibil sau promițător, cele existente și independente trebuie să fie influențate și, în cele din urmă, aduse sub control printr-o politică abilă de alianțe.

Astfel de tactici își găsesc limitele doar acolo unde cererile politice contrazic în mod evident obiectivele finale ale Frontului Nou. Dar acolo unde acestea pot fi în mare parte reconciliate cu viziunea național-socialistă asupra lumii și vieții sau cel puțin nu sunt direct contrare acestora, național-socialiștii pot și trebuie să exercite o influență. Sarcina cadrelor este să împiedice ca scopul tactic al organizațiilor de masă să devină un scop în sine, adică să împiedice pierderea legăturii cu strategia principală.

În condițiile interdicției NS în vigoare în RFG, cea mai importantă organizație de masă este un partid politic legal, sub protecția căruia național-socialiștii pot interveni în lupta politică, pot candida la alegeri și astfel pot încălca treptat interdicția.

71 - MATERIALISM

Materialismul este acea atitudine față de viață care plasează propria bunăstare mai presus de orice și care urmărește doar o viață cât mai confortabilă și lipsită de griji, fără a o alinia la vreo valoare sau idee. Materialismul este un simptom major al decadenței și, prin urmare, al morții unei comunități umane. Orice comunitate de oameni în care predomină materialismul este bolnavă în fază terminală și condamnată, doar comunitățile în care oamenii trăiesc, muncesc și luptă pentru valori și idei în loc să profite de pe urma lor pot supraviețui și prospera!

Tipul de ființă umană care corespunde materialismului este burghezul (vezi burghezie), forma de stat este democrația de tip occidental, iar forma socială și economică este capitalismul liberal. Teoriile filozofice ale individualismului conduc, de asemenea, în cea mai mare parte la materialism. Cea mai extremă manifestare a materialismului în prezent este americanismul, împotriva căruia este îndreptată völkische Kulturrevolution a *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front*.

Național-socialismul, ca moștenitor al tradiției idealiste milenare a Europei, depășește materialismul prin etica idealismului valorilor, care își găsește expresia desăvârșită în principiul director al programului de partid al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani:

INTERESUL PUBLIC ÎNAINTEA INTERESULUI PERSONAL

72 - SELECȚIE MINUS

Natura dorește întotdeauna ca cei apleși de muncă, puternici și sănătoși să supraviețuiască și să prospere, iar cei inapleși, slabi și bolnavi să piară și să moară. Acest lucru corespunde legilor vieții care se aplică tuturor formelor de viață, dintre care ereditatea asigură permanența, diferențierea asigură bogăția și diversitatea, iar lupta pentru existență asigură selecția constantă a celor viabili și demni de viață, precum și eliminarea celor neviabili și nedemni de viață.

Umanismul biologic, ca doctrină științifică de cunoaștere a național-socialismului, definește omul ca fiind o ființă naturală cu dispoziția biologică de a crea cultură, care este viabilă doar ca ființă comună. În calitate de ființe naturale, aceleași principii de viață se aplică raselor umane, popoarelor, comunităților și indivizilor. Comunitățile și indivizii se supun aceluiași legi ale vieții ca și toate celelalte forme de viață. Capacitatea de a crea cultură, pe de altă parte, nu este nimic supranatural, ci o predispoziție biologică de care ar trebui să beneficieze comunitățile umane și indivizii în lupta pentru existență. Acesta este sensul și scopul său biologic. De fapt, însă, liberul arbitru al ființelor umane, care ar trebui să permită crearea unei culturi în conformitate cu specia și natura, le permite, de asemenea, să se înstrăineze temporar de natura lor biologică și să trăiască împotriva legilor vieții.

Orice viață în comun a omului care nu este în concordanță cu specia și cu natura izvorăște dintr-un dogmatism nenatural, permite o decadentă inițial culturală și apoi și biologică și duce de la bun început la o selecție negativă. Minus selecția este, așadar, consecința unei vieți culturale care a devenit nenaturală, înstrăinată de propria natură și de natura înconjurătoare și de legile ei imuabile. Selecția negativă înseamnă că posibilitățile culturale ale omului de a influența cursul evoluției vieții și a propriei sale specii sunt folosite în mod abuziv pentru a hrăni și a îngriji pe cei inferiori, care în mod normal ar fi victime ale selecției și exterminării, și astfel pentru a le răpi tot mai multe posibilități de viață și dezvoltare celor sănătoși și puternici. Astfel, selecția negativă amenință mai întâi dezvoltarea superioară a comunităților umane, apoi deteriorează tot mai mult structura genetică și, prin urmare, "calitatea vieții" reale a ființelor umane și, în cele din urmă, duce la moartea speciei umane modelate de ea. Pentru că oamenii pot ignora legile vieții pentru o perioadă de timp, dar nu permanent, și nu pot nici să le suspende, nici să scape de consecințele lor.

Sub influența ideologiilor dogmatice (a se vedea iudaismul, creștinismul influențat de evrei, liberalismul, marxismul etc.) care au predominat în habitatul lor, în parte timp de secole, și a materialismului care se intensifică, selecția negativă a progresat cel mai mult în rasa ariană (a se vedea arieni) și a provocat răni teribile. Omul arian a devenit treptat o imagine distorsionată a adevăratei sale naturi, ca rezultat al unei selecții minus tot mai puternice și mai dezastruoase!

Selecția negativă poate fi oprită și în cele din urmă depășită doar dacă un stat

realizează mobilizarea totală a voinței naționale pentru o viață naturală într-o cultură în concordanță cu specia și natura. În civilizațiile tradiționale avansate din trecutul precreștin, o astfel de viață era posibilă datorită eticii nobilimii purtătoare de cultură, tradiției care se impunea tuturor claselor și grupurilor și ordinii de viață determinate de rituri sacre.

Într-o formă modernă, Noua Ordine Național-Socialistă ar trebui să reînnoiască o astfel de cultură tradițională. Dar la aceasta se adaugă cunoașterea științifică a legilor vieții. Politica național-socialistă de igienă rasială și de segregare rasială și legile rasiale de stat rezultă din aceste cunoștințe. Astfel, selecția negativă este depășită, iar conservarea și dezvoltarea speciilor rasei ariene este asigurată - și astfel conservarea, reînnoirea și dezvoltarea ulterioară a unei umanități superioare în cursul evoluției vieții.

73 - ÎNTREPRINDERI MIJLOCII

La punctul 16 din programul său de partid, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani solicită măsuri de promovare a clasei de mijloc:

O clasă de mijloc sănătoasă este o sursă de forță pentru comunitatea națională!

NSDAP luptă împotriva tuturor pericolelor și tendințelor de proletarizare a clasei de mijloc. O clasă de mijloc strivită între o clasă superioară avidă de profit și o clasă muncitoare exploatată ar fi o catastrofă pentru comunitatea națională și ar duce la o luptă de clasă nemiloasă și autodestructivă, așa cum cere marxismul. În schimb, păstrarea clasei de mijloc oferă clasei superioare un exemplu și un memento pentru a nu pierde contactul cu oamenii și pentru a nu merge împotriva intereselor acestora, iar clasei muncitoare speranța de a obține și ea prosperitate prin munca proprie și cu sprijinul programului social al Partidului Național Socialist.

În acest sens, național-socialismul se străduiește să creeze o comunitate națională pe baza clasei de mijloc. Cu toate acestea, Partidul Național-Socialist nu este un partid mic-burghez al clasei de mijloc, ci un partid național-socialist al muncitorilor. Cu aceeași hotărâre cu care luptă împotriva proletarizării clasei de mijloc, ea împiedică burghezia clasei muncitoare! Clasa de mijloc aspirată nu mai este burgheză (vezi și burghezie), ci se caracterizează prin principiile etice ale vieții clasei muncitoare (vezi și etică). Astfel, clasa de mijloc caracterizează o situație la care se aspiră în ceea ce privește veniturile și bogăția (vezi și venituri), dar nu și o atitudine exemplară față de viață.

Clasa de mijloc trebuie păstrată și promovată din punct de vedere economic, dar atitudinea sa față de viață trebuie să fie nou modelată de clasa muncitoare. Clasa de mijloc este coloana vertebrală economică, dar clasa muncitoare este coloana vertebrală etică în construirea unei adevărate comunități naționale.

74 - MOBILIZARE

Mobilizarea este un cuvânt din terminologia militară și înseamnă cea mai înaltă formă de pregătire și capacitate operațională a unei armate, precum și mobilizarea totală a tuturor forțelor militare cu puțin timp înainte de începerea unui război. Din sfera militară, acest termen a fost transferat de național-socialism la soldații politici, așa cum a fost întruchipat în Germania în Sturm-Abteilung al Partidului Muncitoresc German Național-Socialist.

Așa cum soldatul în serviciul militar se pregătește și se orientează lăuntric pentru război sub toate formele prin mobilizare, tot așa se întâmplă și cu mobilizarea politică a soldatului politic în vederea luptei veșnice pe care o duc pentru păstrarea și dezvoltarea speciei poporului său. Mobilizarea spirituală și mentală totală pentru supraviețuirea și dezvoltarea superioară a poporului și a neamului caracterizează atitudinea față de viață și modul de viață al soldatului politic care, cu cele trei porunci cele mai importante ale vieții sale: "Credeți! Supuneți-vă! Luptă!", devine cavaler al revoluției național-socialiste (vezi Credință, disciplină, ordine). Această mobilizare este totală și modelează întreaga persoană.

CINE JURĂ PE STEAGUL CU SVASTICĂ NU MAI ARE NIMIC CARE SĂ -I APARTINĂ!

Ea trezește, mobilizează și organizează toate forțele și le îndreaptă spre un singur scop: conservarea și dezvoltarea speciei!

Astfel, la începutul revoluției național-socialiste se află voința. Acest lucru îi transformă pe luptători în soldați politici și creează o etică a luptei cu cele 10 porunci ale soldatului politic, care, la rândul său, face parte din idealismul național-socialist al valorilor. Rezultatul este o mobilizare politică totală pentru viitorul unui popor și al unei rase.

În cursul revoluției național-socialiste, voința de conservare și dezvoltare a speciei va pătrunde din ce în ce mai mult în partid, apoi în popor și, în cele din urmă, în întreaga Europă și în rasa ariană (vezi arieni), determinând o mobilizare politică și în această zonă, și astfel crearea statului total. Dar aceasta este condiția politică prealabilă pentru realizarea Noii Ordini.

Această mobilizare politică nu este temporară, ci va modela viețile generațiilor până când Noua Ordine va fi realizată. Abia atunci mobilizarea va trece în plan secund în fața dezvoltării firești și naturale a libertății personale și colective (vezi Personalitate și diferențiere), dar va rămâne pentru totdeauna decisivă în asociațiile masculine purtătoare de cultură.

75 - MONARHIA

Două forme de monarhie sunt în general cunoscute de conștiința modernă:

Monarhia absolută. În Europa, este rezultatul dezintegrării Sfântului Imperiu Roman al Națiunii Germane, Primul Imperiu German, și se caracterizează prin faptul că monarhul este purtătorul neîngrădit al suveranității unui stat și, prin urmare, sursa întregii puteri. Cel mai recent exemplu istoric al acestei forme de guvernare a fost țarismul rusesc. Dar și imperiile german și austro-ungar au fost încă puternic caracterizate de aceasta până la căderea lor la sfârșitul Primului Război Mondial.

Monarhia constituțională. În Europa, este rezultatul revoluției iluministe și se caracterizează prin faptul că, în conformitate cu teoriile liberalismului, suveranitatea este transferată poporului, iar puterea monarhului este mai mult sau mai puțin limitată printr-o constituție, până când, în cele din urmă, coroana este privită doar ca un simbol.

În statul popular național-socialist, pe de altă parte, suveranitatea trece la națiune, al cărei purtător de voință este partidul (vezi Voință și Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani). Cu toate că aceasta este ordonată în conformitate cu principiul Fuhrerului și îi conferă liderului său o putere aproape nelimitată, nu există nicio legătură cu monarhia absolută, deoarece principiul național-socialist al Fuhrerului nu se bazează pe ereditate, ci pe selecție (vezi Kampf). De aceea, național-socialismul istoric s-a pronunțat întotdeauna și pe bună dreptate împotriva restaurării monarhiei Hohenzollern în Germania.

Pe de altă parte, este posibil ca cel de-al patrulea Reich al viitorului, ordinea supranațională a popoarelor din spațiul european extins, să reînnoiască monarhia ca un simbol unificator al dreptului constituțional. Acest lucru este valabil mai ales pentru instaurarea finală a Noii Ordini, care se va înscrie în tradiția vechilor civilizații ariene avansate.

Există, de fapt, o a treia monarhie - cu adevărat bazată pe specii și natură -, monarhia tradițională ca întruchipare rituală a principiului eredității ca unitate permanentă deasupra diversității (vezi și diferențiere). Prin aceasta, monarhul, ca stăpân al ritului, formează legătura dintre comunitatea poporului, toate grupurile sociale, precum și toți tovarășii poporului și un principiu superior, care astăzi se numește idealismul valorilor. El întruchipează astfel, dincolo de lupta constantă dintre devenire și dispariție, permanența ordinii și a tradiției.

Național-socialismul nu este nici o mișcare republicană, nici monarhistă și este în mare parte neutră și indiferentă la problema formei statului. Totuși, ea conduce la o Nouă Ordine care reînnoiește ordinea tradițională a rasei ariene (vezi Ariană) în conformitate cu vremurile actuale. Totuși, acest lucru va reînnoi probabil și sistemul imperial tradițional, adică monarhia ca expresie politică a legii biologice naturale a eredității - așa cum conducerea este și rămâne o expresie politică a legii biologice naturale a selecției.

Distrație sub svastică

O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck

29.

Ca fiu al unuia dintre cei mai importanți comici din Vaudeville, trecutul teatral al comandantului Rockwell a fost vizibil în multe dintre acțiunile publice pe care le-a imaginat. El știa că râsul comun la adresa dușmanilor noștri negri și evrei dezamorsează puterea lor de intimidare și ajută la unirea taberei noastre prin umor comun. În timpul unor demonstrații de stradă, de exemplu, el a inclus adesea un Stormtrooper îmbrăcat în costum de gorilă în lung și-n lat, purtând o pancartă pe care scria "Sunt pentru egalitate!".

La o întâlnire secretă a societății homosexuale interrasiale Matachine, desfășurată discret într-un hotel exclusivist din New York, Rockwell a pus un soldat Stormtrooper să se năpustească în holul înțesat de persoane din lumea mondenă, strigând din toți răunchii că are "un transport de urgență pentru Convenția homosexualilor". În mâinile sale era o cutie mare roz legată cu o fundă roz și atașată de un carton pe care scria cu litere îngroșate: "Rush - o cutie de vaselină pentru Convenția homosexualilor!".

Unele dintre obiectele produse de Rockwell pentru Partidul Nazist American au dobândit o largă popularitate. Cel puțin un milion de exemplare au fost tipărite și distribuite ale celebrului său "Boat Ticket", care dădea dreptul fiecărui negru la o călătorie dus-întors într-o barcă cu scurgeri spre Africa. Acesta conținea chiar și un cupon pentru veste de salvare, 500,00 dolari bucata de la Izzy Pilebaum, un om cu suflet mare.

Un singur disc de 45 rpm lansat în 1965 de "G.L. Rockwell and the Coon-hunters" conținea o pereche de cântece care au ajuns direct în fruntea Hit Parade-ului Hootenanny: "Ship those Blacks back!" și "We're non-violent Blacks". În timp ce muzica era strict folk, versurile erau neconvenționale.

30.

A fost văzut pe autostrada din California: Un autocolant pe care scria: "Dacă știam că vei avea atâtea probleme, nu te-am fi lăsat să culegi bumbac!"



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHWIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
September 1934 September 1973

Der Kampf geht weiter !

Seitung Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene! Millionen von Menschen, Völkern, Vorfahren und Verbänden haben nicht anerkannt, dass kein der gesamte ihre eigenen hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erlösen ist.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern und Einwohnern, sondern Schüler an Schulen an Kampf um die Erlösung unserer weißen Völkern. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der feindlichen Völkern ist heute auch viel größer als in der Vergangenheit.

Die kommunistische Gegenpartei ist eben dabei, das Volkstum - gegen alle weißen Völkern (1) - zu beseitigen. Neue Völkern und Einwanderung, Überforderung und Kammern.

Oh "legal" oder "illegal", ob in "Wahlkampf" oder im "Steuerkampf", ob mit Propagandaarbeit "verboten" oder auf einem "Schlüssel" andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Heil Hitler!
Gottfried Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**

Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata romană (www.mourningtheascient.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studierea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absoțut de informații. Căsuți informații despre un lucru și găsești albe două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, dezgropând trecutul îngropat. Un trecut pe care îl ai prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou



the **NEW ORDER**
Number 174 (132) Founded 1973 April 26, 2022 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denation, and neo-nazism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!
Gottfried Lank



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info